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Commissie DiZa

Aan de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties, de heer Z. Szabó, de minister van Justitie 
en Veiligheid, de heer D.M. van Weel en de minister van 
Economische Zaken, de heer D.S. Beljaarts

Plaats en datum: Den Haag, 23 oktober 2024
Betreft: Vragen inzake ‘Inzicht in de financiële gevolgen van Europese wetgeving op gebied 

van digitale zaken en de zichtbaarheid daarvan in de begroting’, beantwoording te 
doen bij het Wetgevingsoverleg op 11 november 2024. 

Ons kenmerk: 2024D39997

Geachte heer Szabó, heer Van Weel, heer Beljaarts,

Op 11 november 2024 voert de commissie voor Digitale Zaken een wetgevingsoverleg inzake de 
begrotingen BZK, JenV en EZ voor zover het onderwerpen betreft die zien op digitalisering. 

Namens de commissie zullen de leden Valize (PVV) en Kathmann (GL-PvdA) als begrotingsrapporteurs 
ingaan op het onderwerp ‘inzicht in de financiële gevolgen van Europese wetgeving op gebied van 
digitale zaken en de zichtbaarheid daarvan in de begrotingen’. 

Tijdens de procedurevergadering van 23 oktober 2024 heeft de commissie besloten om drie vragen 
aangaande het onderwerp schriftelijk aan u voor te leggen, met het verzoek om deze vragen te 
beantwoorden tijdens het wetgevingsoverleg op 11 november 2024. 

Het betreft de volgende drie vragen: 

1. Is het kabinet voornemens om meer inzicht te verschaffen in de besteding van middelen op 
gebied van digitalisering (waaronder de uitvoering van de digitale EU-wetgeving) en de 
bijbehorende doelstellingen? Zo ja, op welke manier? 

2. Hoe gaat het kabinet de uitvoering van de digitale EU-wetten evalueren (waaronder in ieder 
geval de DMA, DSA en DGA) en hoe passen deze evaluaties in de Strategische Evaluatie 
Agenda’s? Kan het kabinet hierbij bijzondere aandacht hebben voor de budgettaire impact op 
de toezichthouders? Hoe gaat het kabinet de Kamer informeren over de uitkomsten van deze 
evaluaties? 

3. Heeft het kabinet een beeld van de uitvoering van deze wetten in andere Europese landen en 
hoeveel geld daarmee gemoeid is? Zo ja, hoe verhoudt het beschikbare budget voor de 
uitvoering in Nederland zich hiertoe? 
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Bij deze breng ik u het verzoek van de commissie over.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Digitale Zaken,

L. Boeve


